

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

凌晨逆行 酒司机停路上大睡

交警敲窗喊话好大会儿,司机才醒过来

本报泰安4月12日讯(记者曹剑 通讯员王欣欣 刘彤彤) 10日凌晨,一男子车停路中央酣睡在方向盘上,车辆还处于逆向状态,民警把他叫醒发现司机喝了酒,酒精含量为64mg/100ml,属酒后驾驶。

10日凌晨1点多,岱岳区交警大队界首中队民警王军带领中队2名协勤员在辖区道路上巡逻,在泰山大街光彩大市场正门西50米处,发现由西往东行驶的道路中央,逆向停着一辆开着车灯的白色轿车,此时路上车辆虽然不多,但是车速都很快,白色轿车的处境十分危险。

民警急忙上前查看情况,只见车内一男子趴在方向盘上一动不动。民警无法判断男



司机驾车睡在路中央。 本报通讯员 摄

子身体突发疾病还是睡着了,赶紧敲车窗喊话,费了好大劲儿后男子终于醒了过来。

民警说,当司机睡眼惺忪地摇下车窗时,车内一股浓浓

酒味袭来,男子脸色慌张,民警已经猜到八九不离十,肯定是喝多了。安排协勤人员,将车开到路边安全地带。

经检测,司机体内酒精含

量为64mg/100ml,属酒后驾驶。民警依法将其车辆查扣,并开出罚单。据了解,酒后驾驶罚款1000元,驾驶证扣12分,吊扣半年。

屡有脱审车 伪造年检标

本报泰安4月12日讯(记者曹剑 通讯员王昭东 左晓龙) “五一”之前,一直是审车高峰期,不少车辆却脱审,甚至伪造检验合格标志。10日、11日两天,交警查获12辆脱审车,其中4个是伪造合格标志。

10日下午,泰山景区交警大队全警上路开展集中整治,在樱桃园、三合村委、泰明路口设置三处检查站点。下午3点左右,一辆红色轿车驶来,例行检查发现该车已经脱审1个月。驾驶员孙先生说,因为最近审车车辆很多,他排了两次队,都有事中途离开,此后一直处于脱审状态。过了不到10分钟,民警又查获一辆合格证涉嫌造假,而该车已经脱审半年,民警立刻将该车暂扣。

11日,高新区交警大队在龙潭南路与北天门大街路口集中整治,发现一辆外地牌照的自卸低速货车突然减速并有掉头迹象,民警拦下该车并检查,发现该车年检合格标志字体明显不符,为假证。经查该车实际检验到2015年1月。驾驶员最终承认自己图省事没按时年审。

目前查到的车辆均被暂扣,等待进一步处理。

前面这辆车和我的车牌一样

司机边悄悄尾随边报警,套牌车落网

本报泰安4月12日讯(记者曹剑 通讯员王欣欣 刘彤彤) 男子挂着伪造的车牌出门,不巧遇见“正主”,随即被交警查获,原来为了追求“全数字”,花5块钱改了个字母,换来的却是驾驶证扣12分,罚款两千元,15日以下拘留的处罚。

11日上午9点左右,岱岳区

交警大队接到交警支队指挥调度电话,泰东路汽车城里面,有群众举报一辆面包车伪造车牌,希望大队立即派民警前去了解情况。

民警赶到后发现,原来打电话的报警人,今天行驶到汽车城附近路段时,发现前面的一辆面包车车牌号竟然和自己的一模一样。车主马上就意识

到自己的号牌被人伪造了。他一边在“套牌”面包车后面尾随,一边拨打报警电话。

随后,民警在汽车城里找到了这辆“套牌”面包车。民警发现,“套牌”面包车的号牌本应该是鲁JU09**,为了追求一个“全数字”车牌效果,该车主就让人帮忙把号牌伪造成鲁J009**,伪造号牌,仅仅花了5

块钱。

民警称,“套牌”面包车车主方便了自己,却给别人带来了很大的麻烦。民警随即将驾驶员带回大队,并按照相关法律法规作出相应的处罚。据了解,伪造号牌面临2000元罚款,驾驶证扣12分,并处15日以下拘留处罚,造成严重后果的,还将承担刑事责任。

“我的万达IMAX我代言”复赛10强选手诞生

4月12日上午,万达广场售楼处人气爆棚,“我的万达IMAX我代言”三十名进入复赛的选手相聚于此,争夺进入最终决赛的10个名额。选手们携带着各种吉他、古筝、快板等表演器具,身着靓丽的服装,在售楼处形成了一道靓丽的风景,让人十分期待选手们的精彩表演。泰安万达广场8月21日盛大开业,泰安将成为一座更时尚、更潮流、更具有国际感的新都市,精彩超越想象。

比赛过程中,选手们表现出的才艺让人敬佩,丝毫不输大牌明星:2号选手赵夫翔的一首《时间都去哪儿了》温婉动听,催人泪下,似乎把现场观众带回了春晚现场;20号选手乔子涵小姑娘的快板说的干脆清冽,节奏感极强……虽然竞

争激烈,但万达IMAX影城代言人的候选人们各个信心十足,争相大胆自信的走上舞台,展示自己最完美的一面,或动人的歌声,或优雅的舞姿又或知性的表演,无一不向我们展现了万达IMAX影城代言人精彩时尚的特质,引得评委和观众阵阵喝彩。

据主办方万达介绍,本次大赛初赛、60进30复赛已完成,目前进行至30进10复赛阶段,总决赛将在4月30日(周四晚上)举行,总决赛中将评选出冠军一名,亚军两名,季军三名,冠亚季军将分别获得奖金5000元、3000元(2名)和2000元(3名)的现金奖励,其余十强选手也将分别获得1000元的现金奖励。万达IMAX影城代言人还将有机会成为主角参与泰安万达影城

微电影拍摄以及代言人形象照片将被镶嵌于泰安万达IMAX照片墙中等机会与奖励。

据悉,本次大赛的举行,是借势泰安万达广场8月21日开业,万达IMAX影城盛大进驻而举办的代言人招募活动;届时随着万达广场的盛大开业还将有众多一线品牌进驻。繁华已现,未来已来,随着万达广场开业的临近,全城必将掀起投资万达的热潮。

泰安万达广场8月21日盛大开业,万达IMAX院线、大玩家等旗下自有品牌,星巴克、屈臣氏、优衣库等千余国际一线品牌签约进驻,触手可及的一站式繁华生活即将开启。

大商业之上40-60m²精装公寓,享22万m²城市会客厅,一站式



生活购物休闲体验区,接轨国际时尚潮流生活,精彩超越想象。

万达广场7#顶级写字楼,坐拥22万m²国际级购物中心,千亿元巅峰配套,一站式商务休闲体验,铸就泰城领袖级企业尊邸。

万达广场40-200m²金街现

铺,雄踞泰安时代发展轴核心位置,尊享城市千万消费人潮,亚洲最大商管保驾护航,不用养的熟铺,抢到即是赚到。

泰安万达广场40-60m²精装奢华公寓,40-1400m²顶级写字楼,40-200m²金街旺铺全城热销。

潘晓婷携大陆军团 强势冲击“安利杯”撞球赛

4月9日到12日,安利益之源杯世界女子花式撞球锦标赛(安利杯)在台北体育馆正式开赛,“九球天后”潘晓婷率领现WPA世界排名第一的陈思明、老将刘莎莎、韩雨、付小芳以及新秀刘昱辰一同出战。本次征战的大陆军团有五位世界冠军凭借着优良的排名历史首次集体进入安利杯正赛。据悉,此前大陆球手唯一一

次夺冠为2007年潘晓婷夺得冠军。

两度与冠军擦肩而过的陈思明表示,“这是我第6次参加安利杯,期盼这次不再徒留遗憾,抱回一座货真价实的冠军奖杯”。

“安利杯世界女子花式撞球锦标赛”1998年由安利(台湾)赞助开办,已连续举办18年,至今已成为全球撞坛最知名的国际赛事。2013

年,为推广旗下经典家居科技产品——益之源净水器,安利公司将赛事更名为“安利益之源杯世界女子花式撞球锦标赛”,并将冠军奖金增加至约为人民币21万元,成为女子撞球领域世界最高冠军奖金的赛事。

安利杯会内赛先进行小组循环赛,然后每个小组的第一名能够进入16强,小组的第二和第三晋级24强,

争夺一个16强名额。小组循环赛后,将进行更加激烈的单败淘汰赛,直至最后的冠军。此次参赛阵容也空前强大,除中国大陆军团6人参赛外,台湾本土卫冕冠军周婕妤挂帅也携8人军团力保金杯。此外5冠后“女公爵”艾莉森·费雪、凯莉·费雪、韩国“小魔女”金佳映、车由兰也是实力雄厚。

